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EL C. PRESIDENTE DIPUTADO MAXIMILIANO REYES ZUÑIGA.-  Buen día 

a los diputados y diputada presente el día de hoy. 

Quiero antes que otra cosa agradecer su presencia y el tiempo que le están 

destinando a esta sesión y vamos a dar inicio formalmente a los trabajos 

parlamentarios del Comité de Asuntos Internacionales, siendo las 11:15 horas  

del día 26 de febrero de 2010. 

Me solicita la diputada Secretaria que algún otro diputado hago uso de la 

palabra, en calidad de Secretario, dado algunos problemas de salud que trae y 

si ustedes están de acuerdo le pediría al diputado Couttolenc que fungiera 

como Secretario para la sesión de hoy. ¿Están de acuerdo? 

Por favor diputado Secretario proceda a pasar lista de asistencia. 

EL C. SECRETARIO DIPUTADO JOSE ALBERTO COUTTOLENC GUEMEZ.- 

Por instrucciones de la Presidencia se procede a pasar la lista de asistencia: 

Diputado Maximiliano Reyes Zúñiga, presente. 

Diputado Fidel Leonardo Suárez. 
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Diputada Claudia Elena Aguila Torres. 

Diputado José Couttolenc Güemez, presente. 

Diputado Rafael Miguel Medina Pederzini, presente. 

Diputado David Razú Aznar. 

Diputado José Manuel  Rendón Oberhauser. 

Diputado Guillermo Sánchez Torres. 

Hay una asistencia de 5 diputados y diputadas. 

EL C. PRESIDENTE.-  Gracias diputado Secretario. 

En consecuencia hay quórum. 

Diputado Secretario le pediría por favor de lectura al orden del día y consulte a 

los diputados asistentes si es de aprobarse en los términos propuestos. 

EL C. SECRETARIO.-  El orden del día es el siguiente: 

1.- Lista de asistencia y verificación de quórum. 

2.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del orden del día. 

3.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del acta de la sesión anterior. 

4.- Discusión y en su caso aprobación de la propuesta para llevar a cabo la 

Semana de la Cultura de la República Irlandesa en México, que organiza el 

Comité de Asuntos Internacionales en coordinación con la Embajada de la 

Republica Irlandesa en México del 15 al 19 de marzo del año en curso. 

5.- Presentación de la nota informativa con relación a los avances del Foro 

Internacional Cambio Climático, Acciones Responsables para las Generaciones 

Futuras, propuesto por la diputada Claudia Elena Aguila Torres, mismo que se 

llevará a cabo los días 9, 10 y 11 de marzo del presente en el Museo de la 

Ciudad de México y el Museo de Historia Natural. 

6.- Presentación de la nota  informativa con relación a los avances del Foro Los 

Retos de la Reforma Política del Distrito Federal, Indice de Capitalidad y 

Desarrollo Metropolitano, que organiza el Comité de Asuntos Internacionales, 

mismos que se llevará a cabo los días 22 y 23 de marzo de este año en el ex 

Convento de Corpus Christi. 
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7.- Asuntos generales.  

Se consulta a los diputados presentes en votación económica, si es de 

aprobarse el orden del día.  

Los que estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo levantando la mano. 

Aprobada el orden del día, diputado Presidente.  

EL C. PRESIDENTE.-  Gracias, diputado. Previamente se ha distribuido a los 

integrantes, copia del acta de la segunda sesión, puesto que la tercera fue 

cancelada por falta de quórum.  

La tercera sesión de este Comité se celebró el 28 de enero de 2010 en este 

mismo salón Benita Galeana del Recinto. Diputado Secretario, pregunte por 

favor a los presentes, si se dispensa la lectura del acta de la sesión de 

referencia y se aprueba en sus términos.  

EL C. SECRETARIO.-  Por instrucciones de la Presidencia y en votación 

económica, se pregunta al Comité si se dispensa la lectura del acta de 

instalación y se aprueba en sus términos.  

Los que estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo levantando la mano.  

Dispensada la lectura y aprobada el acta en sus términos, diputado Presidente.  

EL C. PRESIDENTE.-  Gracias, diputado Secretario. Doy la bienvenida al 

diputado Guillermo Sánchez Torres, y les pediría le pasaran la lista para que 

firme su asistencia.  

En consecuencia, proceda a desahogar el punto 4 del orden del día, en 

relación a la discusión y en su caso aprobación de la propuesta para llevar a 

cabo la semana de la cultura de la República Irlandesa en la Ciudad de México, 

que organiza este Comité de Asuntos Internacionales, en coordinación con la 

embajada de la República Irlandesa del 15 al 19 de marzo.  

Le solicito dar lectura al documento de referencia que nos ha hecho llegar la 

Embajada de la República de Irlanda.  

EL C. SECRETARIO.-  Por instrucciones de la Presidencia y en votación 

económica se pregunta al Comité si se dispensa la lectura del documento de 

referencia.  
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Los que estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo levantando la mano.  

Dispensada la lectura del documento, diputado Presidente.  

EL C. PRESIDENTE.-  Quiero comentarles en relación a este punto, que en 

días pasados el Embajador de Irlanda, nos hizo la petición de que con motivo 

del día de San Patricio, pudiera realizarse esta semana de intercambio cultural 

entre la Embajada de Irlanda y esta Asamblea Legislativa del Distrito Federal.  

Entonces con la aprobación de ustedes accederemos a ello con una exposición 

que será realizada en este Recinto en la fecha indicada del 15 al 19 de marzo.  

En sus carpetas está la documentación de referencia y yo les haré llegar en 

tiempo y forma la hora de la inauguración con el propósito de que nos 

acompañen a la misma, ya que contaremos con la presencia del señor 

Embajador.  

Solicito al diputado Secretario, continuar con el punto número 5, relativo a la 

presentación de la nota informativa con relación a los avances del foro 

internacional, cambio climático, acciones responsables para las generaciones 

futuras, propuesto por la diputada Claudia Elena Águila Torres.  

EL C. SECRETARIO.-  Por instrucciones de la Presidencia y en votación 

económica, se consulta a los diputados de asuntos internacionales si es de 

aprobarse en sus términos la nota informativa con relación a los avances del 

foro internacional, cambio climático, acciones responsables para las 

generaciones futuras, propuesto por la diputada Claudia Elena Águila, mismo 

que se llevará a cabo los días 9, 10 y 11 de marzo del presente en el Museo de 

la Ciudad de México y el Museo de Historia Natural.  

Los que estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo levantando la mano.  

Aprobado, diputado Presidente.  

EL C. PRESIDENTE.-  Gracias, diputado Secretario.  

Nuevamente les comento que en sus carpetas también está dicha nota 

informativa, en donde se destaca la convocatoria que se ha hecho al honorable 

cuerpo diplomático, la convocatoria que se ha hecho a especialistas en la 

materia, ambientalistas, SEDEREC, la intendencia del Centro Histórico y el 
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Banco Mundial, entre otros, así como académicos y personalidades 

interesados en el tema. Gracias, diputado Secretario. 

EL C. SECRETARIO.-  ¿Algún otro diputado quiere hacer uso de la palabra? 

EL C. PRESIDENTE.-  Tiene la palabra la diputada Claudia Elena Águila. 

LA C. DIPUTADA CLAUDIA ELENA AGUILA TORRES.- Gracias, diputado. 

Diputado Presidente, compañeros integrantes del Comité de Asuntos 

Internacionales, estamos presentando una carpeta donde viene pormenorizado 

los avances del foro, es realmente un esfuerzo importante el que estamos 

haciendo y yo les solicitaría que pudieran involucrarse en la moderación de las 

mesas que se van a llevar a cabo sobre el foro. 

Como ya informó el diputado Presidente, tenemos confirmados muchos 

panelistas de prestigio y renombre, académicos y organismos gubernamentales 

y no gubernamentales. 

También informo que me acerqué a la Comisión de Medio Ambiente y 

Preservación Ecológica, encabezada por el diputado Couttolenc, mismo que 

tuvo a bien apoyarnos a través de la misma Comisión para llevar a cabo el foro 

con la participación de la Comisión en todos los diputados. 

Esto también ya lo elevamos a la Comisión de Gobierno para que no se trate 

de un asunto propio de nuestro Comité exactamente ni de la Comisión de 

Medio Ambiente sino de todos los diputados y que podamos involucrarnos y 

directamente pues este Comité en la participación y moderación de las mesas. 

Vienen todos los pormenores en la carpeta y no sé si tuvieran alguna pregunta 

o comentario, toda vez que una servidora ha estado al pendiente de la 

promoción de este foro. 

Próximamente esperamos, no más del lunes, hacerles llegar formalmente los 

carteles, los trípticos y el programa ya definitivo para que podamos convocar, 

vamos a tener solamente pocos días, aunque de manera extraoficial hemos 

estado convocando en diferentes espacios a maestros y a otras dependencias 

diferentes del gobierno y académicos para tener una buena afluencia y un buen 

foro. 

No sé si tengan alguna pregunta al respecto. 
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Muchas gracias. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputada. 

¿Algún diputado desea hacer uso de la palabra? 

Adelante, diputado Couttolenc. 

EL C. DIPUTADO JOSÉ ALBERTO COUTTOLENC GÜEMEZ.- Nada más 

aclarar que vamos a participar como la Comisión de Medio Ambiente en ese 

tema que va a ser un tema que nosotros como fracción parlamentaria del 

Partido Verde vamos a trabajar en los próximos 4 meses. 

Estamos recabando información sobre todo lo que hay en cambio climático. Es 

un tema que a pesar de que está en boga en la materia internacional no se 

toman decisiones concretas sino se sabe la problemática pero las decisiones 

son “se debería y se debería”. Entonces nosotros como grupo parlamentario 

vamos a enfocar varias iniciativas y subirlas al Pleno, que vayan enfocadas a 

cambiar las leyes exactamente para ayudar en cosas concretas al cambio 

climático; vamos a entrar a lo que son los edificios sustentables y vamos a 

trabajar en eso. 

Entonces este foro pues nos va a dar otras ideas sobre las que ya venimos 

trabajando nosotros dentro del grupo parlamentario y el enfoque que daremos 

durante los próximos meses como grupo parlamentario será acciones 

concretas en la legislación para trabajar a favor de bajar el problema del 

cambio climático,. 

Muchas gracias. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputado. Le pediría que proceda a dar lugar al 

punto número 6 del orden del día, acerca de la nota informativa con relación a 

los avances del Foro “Los Retos de la Reforma Política del Distrito Federal, 

Indice de Capitalidad y Desarrollo Metropolitano”, organizado por este Comité. 

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la Presidencia, y en votación 

económica, se consulta a los diputados del Comité de Asuntos Internacionales 

si es de aprobarse en sus términos la nota informativa con relación a los 

avances del Foro Los Retos de la Reforma Política del Distrito Federal, Indice 

de Capitalidad y Desarrollo Metropolitano, que organiza el Comité de Asuntos 
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Internacionales, mismo que se llevará a cabo los días 22 y 23 de marzo de este 

año. 

Los que estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo levantando la mano. 

Aprobado, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.-   Gracias, diputado. 

En relación a este tema me permito reiterar que los días 22 y 23 de marzo en el 

ex Convento de Corpus Christi, sito aquí en Avenida Juárez, a un costado de 

las oficinas de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal se llevará a cabo 

este foro cuyo eje fundamental es el concepto de capitalidad y desarrollo 

metropolitano. 

El propósito es reiterar la importancia que tiene para la República el ser 

corresponsable con su capital, dado que es en este territorio en donde se 

asientan los Poderes de la Unión, las embajadas, la mayoría de las 

instalaciones de las dependencias y entidades de la Administración Pública 

Federal.  

En sus carpetas nuevamente está la información pertinente y también al igual 

que lo hizo la diputada Claudia Elena Aguila, les hago un llamado para que en 

la medida de su tiempo y de sus posibilidades se puedan involucrar con su 

asistencia y eventualmente participación en el mismo.  

¿Les preguntaría si alguien quiere hacer uso de la palabra?  

De no ser así le pediría al Secretario que continuara con el siguiente punto del 

orden del día.  

EL C. SECRETARIO.-  Asuntos generales. ¿Existe algún diputado que desee 

incluir algún asunto general en la orden del día? 

No hay diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.-   De no ser así agradecemos la presencia de los 

diputados y la diputada a esta sesión de trabajo. De verdad muy 

encomiablemente les agradezco que hayan dispensado una parte de su tiempo 

para que pudiéramos llevar a cabo esta sesión de acuerdo a los requisitos 

conducentes.  
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Le pediría a la Secretaría Técnica lleve a cabo los trámites conducentes para la 

ejecución de los acuerdos de la presente sesión.  

Siendo las 11 horas con 30 minutos del día 26 de febrero se da por clausurada 

esta cuarta sesión de trabajo. 

Muchas gracias y buenos días a todos.  

 


